【インターネットの利用について】

　　本校のインターネットの利用方針は、「福生市個人情報保護条例」、および「ＩＴ活用推進計画」、「福生市立小・中学校におけるインターネット利用に関する要項」等に準じています。

【著作権・使用許諾条件について】

　　本ホームページhttp://fussa-3j.hs.plala.or.jp/内のコンテンツ・htmlドキュメント・文・写真・画像・音楽等の著作権は、福生市立福生第三中学校もしくは個人にあり、無断使用を禁止します。また、教育関係者に広く公開し、使用に供するものについては、その旨表示します。

【URLの使用（リンク）について】

　　本ホームページへのリンクは、福生市立福生第三中学校にご連絡をいただき、福生市教育委員会の許可が得られた場合のみに限らせていただきます。

【掲示責任者】

　　特に断りがない場合、各ページの掲示責任者は、福生市立福生第三中学校長です。

【ホームページへのアップまでの手順について】

　　ページ作成者（各担当・学年）→取り扱い責任者→掲示責任者（校長）→アップ責任者（取り扱い責任者）という手順をふんでいます。

【児童の著作権・肖像権について】

　　市教育委員会の指導により、児童の顔がはっきりわかるアップ写真や、児童作品を掲載する場合、本人と保護者の許諾が必要となります。　また、行事等の集合写真につきましては、常識の範囲で使用させていただきますことをご了承ください。もし、不適切なものがあった場合、即刻、削除いたします。

【個人情報保護について】

　　当ホームページを通じ知りえた個人情報は、原則として、断りなく外部に知らせることはありません。
